
امباپه به فرم ایده‌آل رسید

سمفونی بدون وینیسیوس
رئال مادرید کارلو آنچلوتی روز یکشنبه از فرصت شکست 
ــتفاده را برد و با  ــلونا بهترین اسـ ــاوی بارسـ ــو و تسـ اتلتیکـ
ــاده تهاجمی در  ــتن عملکردی فوق‌العـ به نمایش گذاشـ
ــی در صدر  ــت به تنهایـ ــاس، توانسـ ــا لاس پالمـ تقابل بـ
جدول لالیگا قرار بگیرد. در روزی که وینیسوس جونیور 
ــت،  ــت در ترکیب رئال حضور نداشـ ـــل محرومیـ به دلی
ــان امباپه در خط  ــاز و کیلیـ ــو، براهیم دیـ مثلث رودریگـ
ــان داشتند و بیش  ــی درخشـ حمله رئال مادرید نمایشـ
ــابقه خلق  ـــل در این مسـ ــری از این فص ــر بازی دیگـ از هـ
ــتند. رئال مادرید در روز این پیروزی چهار  موقعیت داشـ
ــه گل از این هفت  ــاند که سـ بر یک، هفت گل به ثمر رسـ
ــط کمک‌داور ویدیویی به دلیل  گل، پس از بازبینی توسـ
ــیرین در برنابئو، با  ــاید مردود اعلام شدند تا روز شـ آفسـ
ــد. این عملکرد در غیبت  پیروزی پرگل‌تری همراه نباشـ
ــید  ــن فرضیه قوت بخشـ ــه ایـ ــار دیگر بـ ــیوس، بـ وینیسـ
ــان از هر چهار  ــتفاده همزمـ ــد، بدون اسـ ــه رئال مادریـ کـ
ــی امباپه، بلینگام،  ــتاره اصلی خود در خط حمله یعنـ سـ
ــری در زمین، بویژه  ــیوس و رودریگو عملکرد بهتـ وینیسـ
ــینگ دارد. استفاده از رودریگو در  در بحث دفاعی و پرسـ
سمت چپ و ترکیب او با امباپه، یکی از بهترین بازی‌های 
ــم زد و تنها  ــوی در لباس رئال مادرید را رقـ ــتاره فرانسـ سـ
ــابقه  ــک او در نیمه اول مسـ ــی، جلوی هت‌تریـ  بدشانسـ

را گرفت.
ــایر تیم‌ها،  ــابقه و نتایج سـ ــال در این مسـ ــرد رئـ  عملکـ
ــموم  حالا باعث فاصله گرفتن هواداران تیم از جو مسـ
ــت در ال‌کلاسیکوی سوپرجام  و اعتراضی پس از شکسـ
ــروع نه‌چندان  ــس از شـ ــم آنچلوتی پـ ــت. تیـ ــده اسـ شـ
ــی از تیم‌های باثبات این  قدرتمند در ابتدای فصل، یکـ
ــینی در هفته‌های ابتدایی  ــل لالیگا بوده و صدرنشـ فصـ
ــی برای عملکرد  ــل دوم، می‌تواند پاداش خوبـ نیم‌فصـ
ــد؛ آن هم در  ــاری باشـ ــل جـ ــم در فصـ ــب این تیـ مناسـ
ــری در لالیگا با  ــرایطی که رئال، بیش از هر تیم دیگـ شـ
مسأله مصدومیت بازیکنان کلیدی خود در خط دفاعی 
مواجه شده و همین موضوع، کار تیم را برای کسب نتایج 

درخشان سخت‌تر می‌کند.

آموریم همه چیز را پذیرفت

کابوس بدترین یونایتد تاریخ!
ــی از پیروزی مقابل آرسنال در جام  ــادی موقتی ناشـ  شـ
ــو مقابل  ــش آماد دیالـ ــک روحیه بخـ ــی و هت‌تریـ حذفـ
ساوتهمپتون، خیلی زود تحت تأثیر شکست سه بر یک 
ــتریونایتد مقابل برایتون در هفته بیست و یکم  منچسـ
ــا روبن آموریم بار دیگر  لیگ برتر انگلیس قرار گرفت تـ
ــد. سومین پیروزی متوالی برایتون  طعم بحران را بچشـ
در اولدترافورد، پنجمین باخت خانگی منچستریونایتد 
ــل را رقم زد تا  ــابقه خانگی این فصـ ــن مسـ در دوازدهمیـ
منچستریونایتد، بدترین عملکرد ۱۲۱ ساله خود در خانه 
ــن آموریم پس از پایان بازی،  ــد. روبـ خود را رقم زده باشـ
تمام نقدها به تیم خود را پذیرفت و این تیم را »بدترین 
منچستریونایتد تاریخ« نامید. تیمی که تنها یک شوت 
در چهارچوب را مقابل برایتون ثبت کرد که همان شوت، 
ــابقه بود. ترکیب  پنالتی برونو فرناندز در نیمه اول مسـ
فعلی یونایتد، به هیچ وجه مناسب سبک بازی آموریم 
به نظر نمی‌رسد. توان هجومی منچستریونایتد در این 
ــت و هیچ تیمی  ــب از هر زمان دیگری پایین‌تر اسـ ترکیـ
ــی تئاتر رویاهای  ــور در اولدترافورد که زمانـ دیگر از حضـ
هواداران بود نمی‌ترسد. با این حال روبن آموریم قصد 
ــه‌های خود را ندارد و برخلاف  تغییر در تفکرات و اندیشـ
ــت‌های بیشتر و سخت‌تر را  اریک تن‌هاخ، وعده شکسـ
ــازی  ــتم جدید و بازسـ تا زمان تطبیق بازیکنان با سیسـ

تیم داده است.
ــهمیه  ــب سـ  حضور در جمع هفت تیم برتر لیگ و کسـ
ــد یک رؤیا به  ــق لیگ، حالا برای یونایتـ ــی از طریـ اروپایـ
نظر می‌رسد و احتمالاً تمرکز اصلی تیم در ادامه فصل، 
ــد تا از  باید روی قهرمانی در جام حذفی و لیگ اروپا باشـ
این طریق، سهمیه اروپایی برای فصل آینده و درآمدزایی 
ــا آنقدر درون زمین  ــد. تیم فعلی یونایتد امـ اتفاق بیفتـ
مشکلات دارد که حتی با وجود نداشتن رقیب قدرتمند 
و مطرح در لیگ اروپا، برای قهرمانی سختی زیادی داشته 
باشد. این در حالیست که مدیریت باشگاه تاکنون بجز 
ــاز مذاکرات  ــه رئال بتیس و آغـ ــال قرضی آنتونی بـ انتقـ
برای جذب پاتریک دورگو مدافع جوان تیم لچه ایتالیا، 
اقدامی برای حمایت از آموریم در پنجره نقل و انتقالات 
زمستانی انجام نداده و یونایتد احتمالاً با همین ترکیب 
و تغییراتی جزئی در ادامه فصل به میدان خواهد رفت.
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لیورپول در بازی خانگی امشب مقابل 
ــان  ــ ــگ قهرمان ــ ــم لی ــ ــل در دور هفت ــ لی
ــه مرحله  ــ ــود ب ــ ــد از صع ــ ــا می‌توان ــ اروپ
ــش  ــ ــود. قرمزها هر ش ــ بعد مطمئن ش
ــا  ــ ــد و تنه ــ ــود را برده‌ان ــ ــی خ ــ ــازی قبل ــ ب
ــکل جدید لیگ  ــ ــم 18امتیازی در ش ــ تی
ــی که لیل  ــ ــتند در حال ــ ــان هس ــ قهرمان
در  را  ــتم  ــ هش ــه  ــ رتب و  دارد  ــاز  ــ 13امتی
ــهمیه صعود  ــ اختیار دارد که آخرین س
ــتقیم به مرحله یک‌هشتم نهایی  ــ مس

ــت می‌آورد. ــ به‌دس را 
ــه در  ــ ــود ک ــ ــانس ب ــ ــول خوش‌ش ــ لیورپ
ــگ  ــ ــال 2024 در لی ــ ــازی س ــ ب ــن  ــ آخری
ــا دروازه‌اش  ــ ــل خیرون ــ ــان مقاب ــ قهرمان
ــه  ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ــت ب ــ ــه داش ــ ــته نگ ــ را بس
ــت  ــ هش ــپانیایی  ــ اس ــان  ــ میزب ــه  ــ اینک
ــه به  ــ ــه جریم ــ ــل محوط ــ ــه از داخ ــ ضرب
ــازی  ــ ب و در کل  زد  ــمت دروازه‌اش  ــ س
ــبت به  ــ ــای گل کمتری نس ــ موقعیت‌ه
ــا  ــ ــه ب ــ ــول البت ــ ــت. لیورپ ــ ــا داش ــ خیرون
ــش بازی  ــ ــورده در ش ــ ــک گل خ ــ ــا ی ــ تنه
ــان بهترین خط  ــ ــار اینترمی ــ اول در کن
ــار  ــ ــا را در اختی ــ ــن رقابت‌ه ــ ــی ای ــ  دفاع

دارد.
ــور در مرحله  ــ ــلوت از حض ــ تیم آرنه اس
ــی قرار  ــ ــان یعن ــ ــگ قهرمان ــ ــی‌آف لی ــ پل

ــم اول مطمئن  ــ ــان 16تی ــ گرفتن در می
ــاز دیگر  ــ ــک امتی ــ ــت اما به ی ــ ــده اس ــ ش
ــد از حضور  ــ ــر بخواه ــ ــت اگ ــ نیازمند اس
ــان یابد  ــ ــی اطمین ــ ــتم نهای ــ در یک‌هش
ــازی آخر خود  ــ ــد دو ب ــ ــد می‌توان ــ هرچن
ــد. میزبان  ــ ــاز هم صعود کن ــ را ببازد و ب
ــش امتیاز اختلاف نسبت  ــ امشب با ش
ــنال رده دومی، صدرنشین لیگ  ــ به آرس
ــازی کمتر.  ــ ــم با یک ب ــ ــت آن ه ــ برتر اس
شنبه لیورپول با دو گل وقت‌های تلف 
ــده داروین نونیس در ورزشگاه جی  ــ ش
ــت  ــ ــی برنتفورد را شکس ــ ــک کامیونیت ــ ت
ــا برابر  ــ ــه توپچی‌ه ــ ــان روز ک ــ داد در هم
ــتند از برتری‌شان  ــ ــتون‌ویلا نتوانس ــ اس
ــاوی رضایت  ــ ــه تس ــ ب ــت کنند و  ــ مراقب

دادند.
ــر  ــ ــای اخی ــ ــول در هفته‌ه ــ ــرم لیورپ ــ ف
ــج  ــ ــم از پن ــ ــن تی ــ ــوده و ای ــ ــی ب ــ سینوس
ــاوی و  ــ ــرد، دو تس ــ ــرش، دو ب ــ ــازی آخ ــ ب
ــته، 9گل زده و چهار  ــ ــت داش ــ ــک باخ ــ ی
ــلوت  ــ ــت. اگرچه تیم اس ــ گل خورده اس
ــرش در آنفیلد دو  ــ ــازی آخ ــ ــار ب ــ در چه
ــازی قبل از  ــ ــته اما در 9 ب ــ ــاوی داش ــ تس
ــود و 13 بازی  ــ ــیده ب ــ ــه پیروزی رس ــ آن ب

ــت. ــ ــه نباخته اس ــ در خان
ــم  لیگ  ــ ــش تی ــ ــی از ش ــ ــه یک ــ ــل ک ــ لی
ــت، در دور قبلی  ــ 13تیمی قهرمانان اس
ــتورم گراتس  ــ ــا 3 بر 2 اش ــ این رقابت‌ه
ــه برتری  ــ ــت داد در دیداری ک ــ را شکس
ــد و با گل  ــ ــت دادن ــ ــر را از دس ــ 2 بر صف
ــون  ــ ــار هارالدس ــ ــاکان آرن ــ ــه 81 ه ــ دقیق
ــب که با  ــ ــدند. میهمان امش ــ ــروز ش ــ پی
ــوم  ــ 32امتیاز از 18بازی در لیگ یک‌س

ــر مقابل  ــ ــت، بعد از باخت 2برصف ــ اس
اسپورتینگ لیسبون در دور اول مرحله 
ــان نباخته  ــ ــر در لیگ قهرمان ــ لیگ دیگ
ــته،  ــ ــاوی داش ــ ــرد و یک تس ــ ــار ب ــ و چه
ــد و  ــ ــال مادری ــ ــیو رئ ــ ــو جنس ــ ــم برون ــ تی
و  داده  ــت  ــ شکس را  ــد  ــ اتلتیکومادری
ــت. این  ــ ــوس را متوقف کرده اس ــ یوونت
ــرش در رقابت‌های  ــ تیم در 21 بازی آخ
ــه و 12 برد در این مدت  ــ مختلف نباخت
ــت آورده. لیل همچنین در سه  ــ به دس
ــرش دو برد و  ــ ــارج از خانه آخ ــ ــازی خ ــ ب
ــهریور تا به  ــ ــاوی داشته و از ش ــ یک تس
حال در 11 بازی خارج از خانه شکست 

ــت. ــ نخورده اس
ــازی آخر میهمان پی اس  ــ لیورپول در ب
ــت و لیل از تیم دیگر  ــ وی آیندهوون اس

ــورد پذیرایی می‌کند. ــ هلندی، فاین
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سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

ــتون‌ویلا با امید تثبیت جایگاهش  ــ اس
ــه  ــ ــده ب ــ ــای صعودکنن ــ ــان تیم‌ه ــ در می
ــتقیم به مرحله یک‌هشتم  ــ صورت مس
ــب  ــ ــان اروپا امش ــ ــگ قهرمان ــ نهایی لی
ــد. میزبان هم  ــ ــازی می‌کن ــ در موناکو ب
ــا هم‌امتیاز  ــ ــا وی ــ ــورت پیروزی ب ــ در ص
ــرای  ــ ــم ب ــ ــی دو تی ــ ــن یعن ــ ــود و ای ــ می‌ش
ــی دوم انگیزه  ــ ــگاه لوی ــ ــازی در ورزش ــ ب

ــادی دارند. ــ زی
ــازی بدون باخت  ــ ــو فصل را با 10ب ــ موناک
ــروع کرد که  ــ ــای مختلف ش ــ در رقابت‌ه
ــه بازی  ــ ــامل پیروزی در دو بازی از س ــ ش
ــا مثل  ــ ــد ام ــ ــش در اروپا هم می‌ش ــ اول
ــه نیس، تیم  ــ ــه باخت اوایل آبان ب ــ اینک
ــم کرد و ثبات‌شان از بین رفت،  ــ را طلس
ــان در ابتدای  ــ ــار بازی‌ش ــ ــالا در چه ــ ح
ــت نیاورده‌اند.  ــ سال 2025 بردی به دس
ــازی اخیر  ــ ــروزی در 16 ب ــ ــج پی ــ ــا پن ــ تنه
ــتقیم  ــ ــده از جایگاه صعود مس ــ باعث ش
ــگ قهرمانان  ــ ــی لی ــ ــه حذف ــ ــه مرحل ــ ب
ــه را  ــ ــوپرجام فرانس ــ ــرون بیفتند، س ــ بی
ــد و از  ــ ــذار کنن ــ ــن‌ژرمن واگ ــ ــه پاری‌س ــ ب
ــیله رنس  ــ ــه به وس ــ ــام حذفی فرانس ــ ج

ــار بروند. ــ کن

ــان را با  ــ ــگ قهرمان ــ ــر لی ــ ــم آدی هات ــ تی
ــلونا شروع  ــ پیروزی 2بر یک مقابل بارس
ــا دیناموزاگرب،  ــ ــاوی ب ــ کرد و بعد از تس
ــرخ بلگراد و بولونیا  ــ ــت ستاره س ــ توانس
ــه  ــ ــد در خان ــ ــا بع ــ ــد ام ــ ــت ده ــ را شکس
ــت و در آخرین  ــ ــکا باخ ــ ــه بنفی ــ 3بر2 ب
ــت 3برصفر  ــ ــتحق باخ ــ ــم مس ــ ــازی ه ــ ب
ــی از پنج  ــ ــنال بود. حالا یک ــ مقابل آرس
ــت و  ــ ــم 10امتیازی لیگ قهرمانان اس ــ تی
ــختی برای صعود دارد با توجه به  ــ کار س
ــتون‌ویلا  ــ اینکه در دو بازی آخرش با اس

ــود. ــ ــان روبه‌رو می‌ش ــ و اینترمی
ــی قابل  ــ ــرم خانگ ــ ــکا به ف ــ ــو با ات ــ موناک
ــا باور  ــ ــت برابر وی ــ ــه موفقی ــ ــش ب ــ قبول
ــه بازی خانگی‌شان تنها  ــ دارد، آنها در س
ــته‌اند و در لیگ یک  ــ ــت داش ــ ــک باخ ــ ی
ــای خود  ــ ــار مقابل میهمان‌ه ــ ــم دو ب ــ ه
ــو که جمعه  ــ ــت خورده‌اند. موناک ــ شکس
ــه باخت،  ــ ــه مون‌پولی ــ ــب 2 بر یک ب ــ ش
ــازی در رده چهارم  ــ ــاز از 18ب ــ ــا 31امتی ــ ب
ــت اما با پاریسی‌های  ــ ــه اس ــ لیگ فرانس

ــاف دارد. ــ ــین 15امتیاز اخت ــ صدرنش
ــاف میزبانش  ــ ــری برخ ــ ــم اونای ام ــ تی
ــروع کرده  ــ ــوب ش ــ ــد را خ ــ ــال جدی ــ س

ــرش  ــ ــازی آخ ــ ــازی از 11ب ــ ــت ب ــ و در هف
ــده بود.  ــ ــف برن ــ ــای مختل ــ در رقابت‌ه
ــب رتبه چهارم فصل  ــ استون‌ویلا با کس
ــیدن به لیگ  ــ ــر و رس ــ ــل در لیگ برت ــ قب
ــگفت‌زده کرد و  ــ ــه را ش ــ ــان هم ــ قهرمان
ــی از این فصل  ــ ــش از نیم ــ ــه بی ــ حالا ک
ــب  ــ ــته دوباره به کس ــ ــر گذش ــ ــگ برت ــ لی
ــت. این هفته دو  ــ ــهمیه امیدوار اس ــ س
ــنال را جبران  ــ ــل آرس ــ ــورده مقاب ــ گل خ
ــاز اختلاف  ــ ــا دو امتی ــ ــا تنه ــ ــد و ب ــ کردن
ــتم  ــ ــور در رده هش ــ ــاپ ف ــ ــبت به ت ــ نس

ــرار دارند. ــ ق
ــان هم بازی‌های خوبی  ــ در لیگ قهرمان
ــای بایرن‌مونیخ  ــ ــد و تیم‌ه ــ انجام دادن
ــد و برابر  ــ ــت دادن ــ ــگ را شکس ــ و لایپزی
گل  ــدون  ــ ب ــاوی  ــ تس ــه  ــ ب ــوس  ــ یوونت
ــرای  ــ ــده ب ــ ــل عم ــ ــک دلی ــ ــیدند. ی ــ رس
ــت  ــ ــتحکام دفاعی اس ــ موفقیت تیم اس
ــازی چهار  ــ ــش ب ــ ــن در ش ــ ــرای همی ــ و ب
ــت  ــ ــا باخ ــ ــد. تنه ــ ــیت کرده‌ان ــ کلین‌ش
ــروژ بوده اما  ــ ــم در زمین کلاب ب ــ این تی
ــان  ــ ــازی خارج از خانه دیگرش ــ آنها دو ب
ــد، مقابل  ــ ــان را برده‌ان ــ در لیگ قهرمان
ــه رکورد  ــ ــگ. البت ــ ــز و لایپزی ــ ــگ بوی ــ یان
ــان عالی  ــ ــن فصل‌ش ــ ــارج از خانه ای ــ خ
ــر در زمین رقبا  ــ ــازی آخ ــ ــت و از 9 ب ــ نیس

ــازی را باخته‌اند. ــ ــش ب ــ ش

ــلونا در خانه غول پرتغالی، بنفیکا  ــ بارس
ــرد در هفت بازی  ــ ــمین ب ــ به دنبال شش
ــی  ــ ــت. تیم هانس ــ ــگ قهرمانان اس ــ لی
ــش بازی در رده  ــ فلیک با 15امتیاز از ش
ــگ قهرمانان  ــ دوم جدول 36 تیمی لی
ــب  ــ ــرار دارد در حالی که میزبان امش ــ ق

ــاز در رده پانزدهم قرار دارد. ــ با 10 امتی
ــاوی و دو  ــ ــرد، یک تس ــ ــه ب ــ بنفیکا با س
ــکل جدید لیگ قهرمانان  ــ باخت در ش
ــه پلی‌آف  ــ ــود ب ــ ــدوار به صع ــ ــاً امی ــ فع
ــتمی لیل  ــ ــم رده هش ــ ــا تی ــ ــت اما ب ــ اس
ــه امتیاز فاصله دارد و این یعنی  ــ تنها س
ــتم  ــ ــتقیم به یک‌هش ــ ــود مس ــ ــه صع ــ ب
ــم برونو لاژه  ــ ــت. تی ــ نهایی امیدوار اس
ــا  ــ ــدار با بارس ــ ــرای دی ــ ــرد ب ــ ــار ب ــ با چه
ــروزی 4 بر  ــ ــود از جمله پی ــ آماده می‌ش
ــائو  ــ ــب مقابل فامالیس ــ صفر جمعه ش
ــاز اختلاف  ــ ــه امتی ــ ــد با س ــ که باعث ش
ــبون  ــ لیس ــپورتینگ  ــ اس ــه  ــ ب ــبت  ــ نس
ــد  ــ ــرار بگیرن ــ ــین در رده دوم ق ــ صدرنش
ــاز کمتر  ــ ــک امتی ــ ــا ی ــ ــد پورتو ب ــ هرچن

ــد. ــ ــان نفس می‌کش ــ ــت سرش ــ پش
ــن فصل  ــ ــازی آخر ای ــ ــه در ب ــ ــکا ک ــ بنفی
ــت، از 9بازی  ــ ــوس اس ــ ــان یوونت ــ میهم

ــا را برده  ــ ــلونا دو ت ــ قبلی‌اش برابر بارس
ــگاه‌های  ــ ــام باش ــ ــال ج ــ ــه فین ــ از جمل
ــا موفقیت  ــ ــال 1961 اما تنه ــ اروپا در س
ــلونا بعد از آن به مرحله  ــ آنها برابر بارس
ــل 2022- ــ ــگ قهرمانان فص ــ گروهی لی
ــود که با سه گل به  ــ 2021 مربوط می‌ش
ــیدند. »عقاب‌ها« از 14بازی  ــ برتری رس
ــان مقابل رقبای اسپانیا  ــ خانگی آخرش
ــاوی و پنج باخت  ــ ــج تس ــ چهار برد، پن
ــی از پیروزی‌ها در  ــ ــه یک ــ ــم زده‌اند ک ــ رق
ــان این فصل با  ــ ــگ قهرمان ــ دور دوم لی
ــل اتلتیکومادرید  ــ نتیجه 4برصفر مقاب

. د بو
ــلونا تازه قهرمان سوپرجام اسپانیا  ــ بارس
ــی جام  ــ ــارم نهای ــ ــه یک‌چه ــ ــده و ب ــ ش
ــه اما  ــ ــم راه یافت ــ ــور ه ــ ــی این کش ــ حذف
ــال اخیر  ــ ــن فرم 17س ــ ــگا بدتری ــ در لالی
ــت  ــ ــد و از هش ــ ــپری می‌کن ــ ــود را س ــ خ
ــروزی به  ــ ــک پی ــ ــا ی ــ ــرش تنه ــ ــازی آخ ــ ب
ــک در  ــ ــم فلی ــ ــت. تی ــ ــت آورده اس ــ دس
ــبت  ــ ــگا با هفت امتیاز اختلاف نس ــ لالی
ــین در رده سوم  ــ به رئال مادرید صدرنش
ــرای صعود  ــ ــان ب ــ قرار دارد اما شرایط‌ش
ــتم نهایی  ــ ــتقیم به مرحله یک‌هش ــ مس

ــلونا  ــ ــت. بارس ــ لیگ قهرمانان عالی اس
ــه امتیاز از لیورپول صدرنشین کمتر  ــ س
ــیادورتموند که  ــ ــه امتیاز از بوروس ــ و س
ــتر دارد. البته  ــ ــت، بیش ــ در رده نهم اس
ــف می‌تواند  ــ ــه ضعی ــ ــب یک نتیج ــ کس
ــازی خانگی  ــ ــلونا را در ب ــ ــرایط بارس ــ ش
ــنبه آینده با آتالانتا سخت کند. ــ چهارش

ــال  ــ ــازی‌اش در پرتغ ــ 14ب از  ــا  ــ بلوگران
ــج باخت به  ــ ــاوی و پن ــ ــه تس ــ ــرد، س ــ 6ب
ــروزی‌اش در  ــ ــا تنها پی ــ ــت آورده ام ــ دس
ــه گروهی لیگ  ــ ــکا به مرحل ــ زمین بنفی
ــوط  ــ ــل 2013-2012 مرب ــ ــان فص ــ قهرمان
ــود. آن بازی را با دو گل الکسیس  ــ می‌ش
ــک فابرگاس بردند. ــ ــانچس و سس ــ س

ــا در  ــ ــل دی‌ماری ــ ــور آنخ ــ ــال حض ــ احتم
ــن می‌تواند  ــ ــت و ای ــ این بازی زیاد نیس
ــد.  ــ ــم لاژه باش ــ ــه تی ــ ــی ب ــ ــه بزرگ ــ ضرب
ــابقه این  ــ ــاز آرژانتینی در 27مس ــ بازیس
ــاس گل  ــ ــت پ ــ ــل 13گل زده و هف ــ فص
ــتاره  ــ ــو س ــ آکتورک‌اوغل ــم  ــ داده. کری
ــه 10گل و هفت  ــ ــت ک ــ دیگر میزبان اس
ــته. دنی  ــ ــن فصل داش ــ ــاس گل در ای ــ پ
ــاوی یک  ــ ــان تس ــ ــم در جری ــ ــو ه ــ اولم
ــن ختافه  ــ ــه در زمی ــ ــن هفت ــ ــک ای ــ بر ی
ــد و به  ــ ــار مصدومیت عضلانی ش ــ دچ
ــلونا اضافه  ــ ــت مصدومان بارس ــ فهرس

. شد

بارسلونا برای صعود، پیروزی می‌خواهد

پرواز در خانه عقاب‌ها
استون‌ویلا روی فرم، موناکو بی‌ثبات

نبرد انگیزه‌ها در لویی دوم
  سرمربی: 

هاتر

مایچکی
هنریکه

 سالیسو
 کرر

 واندرسون
کامارا

 ماگاسا
 آکلیوشه
 گولووین
 بن صغیر

امبولو

  سرمربی: 
امری

مارتینس
دینیه
 مینگز
 کنزا
 کش
کامارا
 رمزی
 راجرز
 تیلمان
 بیلی
واتکینز

21:15
موناکو - استون ویلا

  سرمربی: 
سیمئونه

اوبلاک
یورنته

 لی نورمان
 لنگله
 گالان

سیمئونه
 دی پائول

 باریوس
 گالاگر

گریزمان
 آلوارس

  سرمربی: 
آلونسو

هرادچکی
موکیله
 تاه
 تاپسوبا
 هینکاپی
پالاسیوس
 ژاکا
فریمپونگ
 ویرتز
 گریمالدو
شیک

 23:30
اتلتیکومادرید - بایرلورکوزن

اتلتیکومادرید در بازی سخت امشب 
مقابل بایرلورکوزن به جبران باخت 
فکر  لگانس  مقابل  شوکه‌کننده 
می‌کند. تیم دیگو سیمئونه یکی از 
چهار تیم 12امتیازی لیگ قهرمانان 
است که در رده یازدهم قرار دارد در 
حالی که میهمان آلمانی با تنها یک 
امتیاز بیشتر در رده چهارم است؛ این 
یعنی رقابت بسیار نزدیک است و هر 
نتیجه‌ای در دو دور باقیمانده لیگ 
قهرمانان در مرحله لیگ می‌تواند 

تأثیر زیادی داشته باشد.
اتلتیکو با سابقه 15پیروزی متوالی 
به زمین لگانس رفت اما حریف تیم 
بورخا خیمنس نشد و بهترین روند 
تاریخ باشگاه به پایان رسید ضمن 
اینکه با دو امتیاز اختلاف نسبت به 
رئال مادرید، صدر جدول لالیگا را هم 
از دست دادند. قرمزوسفیدها که در 

شش بازی این فصل لیگ قهرمانان 
چهار برد و دو باخت داشتند، در 
10بازی قبلی‌شان با لورکوزن سه 
پیروزی، سه باخت و چهار تساوی 
به ثبت رسانده‌اند؛ آخرین دیدار دو 
تیم در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
فصل 2023-2022 بود که در مادرید به 

تساوی 2بر2 رسیدند.
اتلتیکو رکورد خانگی فوق‌العاده‌ای 
مقابل رقبای آلمانی در اروپا دارد و 
از 25بازی قبلی 17برد و تنها سه 
باخت داشته ضمن اینکه در هفت 
تا از هشت بازی خانگی آخرش در 
لیگ قهرمانان برنده از زمین خارج 
شده است. این تیم که هفته آینده 
میهمان ردبول سالزبورگ است، در 
شش بازی این فصل 14گل زده و 10گل 

خورده است.
لورکوزن با چهار برد، یک تساوی و 

یک باخت 13امتیازی است با 12گل 
زده و پنج گل خورده. مدافع عنوان 
قهرمانی بوندس‌لیگا این هفته 3 
بر یک بوروسیا مونشن‌گلادباخ را 
شکست داد تا دوازدهمین پیروزی 
متوالی‌اش در رقابت‌های مختلف را 
به دست آورد. تیم ژابی آلونسو که 
با چهار امتیاز اختاف نسبت به 

بایرن مونیخ در رده دوم جدول لیگ 
قرار دارد، خوش‌شانس است که در 
بازی آخر میزبان اسپارتاپراگ است 
و می‌تواند روی پیروزی در این دیدار 
حساب کند. لورکوزن از 21بازی در 
خانه رقبای اسپانیایی تنها سه برد 
 به دست آورده ضمن اینکه از فصل 

2017-2016 به مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان صعود نکرده بنابراین برای 

بازی امشب انگیزه زیادی دارد.
نبود الکساندر سورلوث مهاجم نروژی 
و تعویض طلایی سیمئونه در بازی با 
لگانس برای اتلتیکو گران تمام شد، 
شاید او برای این بازی هم آماده نشود. 

لورکوزن هم اگرچه چند مصدوم 
دارد اما به درخشش فلورین ویرتز 
چشم دوخته که در 28بازی این 
فصل 14گل زده و 9پاس گل داده است. 
همچنین پاتریک شیک که 16گل زده 
و می‌خواهد دومین گلش را در لیگ 

قهرمانان بزند.

رقابت نزدیک و تماشایی در لیگ قهرمانان

سیمئونه- آلونسو؛ چشم در چشم

لیگ قهرمانان اروپا
سه‌شنبه 2 بهمن ماه

آتالانتا - اشتورم گراتس�����������������������������������21:15
21:15�������������������������������������� موناکو  - استون ویلا
23:30��������������������������� اتلتیکومادرید - بایرلورکوزن
بنفیکا - بارسلونا�����������������������������������������23:30
23:30�������������������������������������� بولونیا - دورتموند
23:30���������������������������������� کلوب بروژ - یوونتوس
23:30������������������������������������������� لیورپول - لیل
23:30���������� خ بلگراد - پی اس وی آیندهوون ستاره سر
اسلوان براتیسلاوا – اشتوتگارت�����������������������23:30

چهارشنبه 3 بهمن ماه
21:15������������������������������������ لایپزیش - اسپورتینگ
21:15������������������������������������������� شاختار - برست
23:30�������������������������������������� آث میلان - خیرونا
23:30���������������������������������� آرسنال - دیناموزاگرب
23:30������������������������������������� سلتیک - یانگ بویز
فاینورد - بایرن مونیخ�����������������������������������23:30
23:30����������������������� پاری سن ژرمن - منچسترسیتی
رئال مادرید - سالزبورگ��������������������������������23:30
23:30�������������������������������������  اسپارتا پراگ - اینتر

لیگ اروپا
سه شنبه 2 بهمن ماه

19:00� گالاتاسرای – دیناموکیف���������������������������������

چهار شنبه 3 بهمن ماه
19:00� ����������������������������� بشیکتاش - اتلتیک بیلبائو

مأموریت غیرممکن لیل در آنفیلد

کسی می‌تواند لیورپول را متوقف کند؟

لیل اما چند مصدوم دارد. این تیم تا آخر فصل تیاگو 
سانتوس، مدافع راست 22ساله و پرتغالی خود را در 
اختیار ندارد ضمن اینکه ساموئل اومتیتی، مدافع 
میانی تیم تا آخر ژانویه نمی‌تواند بازی کند. اتان 
امباپه، برادر 18ساله کیلیان و نبیل بن طالب دو 
هافبک لیل هم به دلیل مصدومیت تیم را در این 
بازی همراهی نمی‌کنند. ادون ژگرووا و ماتیاس 
فرناندس پاردو هم در خط حمله تیم حضور ندارند 
و جنسیو شاید در خط حمله از میچل باکر، رمی 
کابیا و اسامه صحراوی پشت سر جاناتان دیوید 

استفاده کند.

اخبار 
تیمی

تنها بازیکن لیورپول که قطعاً به بازی امشب نمی‌رسد، جو گومز 
است که حداقل تا دو هفته دیگر نمی‌تواند این تیم را همراهی 
کند. با توجه به سابقه مصدومیت ابراهیما کوناته، بعید است 
اسلوت روی او ریسک کند برای همین شاید واتارو اندو زوج 
ویرجیل فان دایک در قلب دفاع شود. وضعیت دیوگو ژوتا با 
توجه به ضرب‌دیدگی مبهم است و اگر آماده نشود، لوییس 
دیاس نوک حمله بازی می‌کند که دو طرفش را محمد صلاح و 
فدریکو کیزا می‌گیرند. هاروی الیوت بعد از بازی درخشان مقابل 
برنتفورد شاید در نقش هافبک هجومی به بازی گرفته شود 
ضمن اینکه کورتیس جونز و رایان گراونبرخ دیگر هافبک‌های 

تیم خواهند بود.


